
Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag den 17. marts 2021 

 

Mødedeltagere:   

Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP) 

Kristoffer Boye Astrup (KBA) 

Jonas Bille (JB)  

Filippa Asved (AS) 

Tenna von Glah (TG) medarbejder repræsentant 

Afbud / ikke mødt 

Dennis Mejer (DM) 

Rikke Nøhr Spangenberg (RNS) 

Kasper Fløe Svenningesen (KFS)  

Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP) 

Elevråd: 

Theodor Lund Hodges, Nærum (TLH) 

Jakob Tandrup, Vangebo (JT) 

Skoleledelse: 

Kristine Juel Sklander (KS) 

Birgit Scøn (BS) 

Eva Krag (EK) 

Referent:  

Eva Krag 

 

Ad. 1 Velkomst 

Emner til eventuelt  

Traditioner. 

 

Godkendelse af referat 

Referat fra sidste møde genskabes ved fælles hjælp.  

 

Status vedr. flytning af møde og forretningsorden 

 

Ad. 2. Meddelelser 

- Status på skolen 

KS – Vi har ansat en erfaren  BHkl leder Sanne til kommende BH kl.  

og en specialpædagog, der starter Co-teaching klassen. Vi har fået visiteret 4 børn med autisme 



5. til 9. klasse er tilbage i udeskole én dag om ugen.  

Vi møder positive og glade børn og medarbejdere.  

Der undervises fortsat efter nødundervisningskemaer, da lærerne og eleverne fortsat skal holde sig adskilt. 

Vi håber på at alle elever kan komme tilbage efter Påske. 

Prøveafvikling 9. klasse. 

Eleverne skal ikke have læseferie.  

Der kommer en udmelding til elever og forældrene den 26. marts om hvornår eleverne skal til prøve 

Eleverne skal op i 2 skriftlige og 2 mundtlige prøver 

Datoer for de mundtlige prøver meldes også ud den 26/3. 

 

Ad. 3. Nyt fra elevrådet 

Der er aftalt møde onsdag i uge 12. 

Afd. Nærum arbejdet med Projekt frivillig center 

Afd. Vangebo har først planer for møde, når de kommer tilbage fysisk på skolen. 

 

Ad. 4. Styrket udskoling og byggeproces. 

På byggemøde i dag blev byggeprogram gennemgået i den form det har nu. 

Byggeprogram er lige nu meget ambitiøst og har alt med omkring bygningernes stand og den 

modernisering de trænger til. 

Byggeprogrammet skal nu sekvenseres,  så det i første fase er styrket udskoling.  

 

Der er nedsat nogle undergrupper med lærere og ledelse, der skal være med til at se på, hvordan den 

fremtidige undervisning kan være i den nye campus indretning. 

Planlægningen, der peger ind i daglig drift venter på det endelige byggeprogram, så det er først muligt at se 

på f.eks. lokalerokader m.v., i juni måned 2021. 

 

Der var en drøftelse af den fremtidige placering af Klubben. I det nuværende byggeprogram, er der 

mulighed for at have en Klub på begge matrikler, men der skal igangsættes en drøftelse af fordele og 

ulemper ved at have Klub på begge matrikler, eller at samle Klubben på Vangebo. 

 

Arealafgivelser 

Den store fælles kommunale arealanalyse peger på, at vi skal afgive den lange bygning, hvor 4 og 5 årgang 

er i dag. 

Det betyder, at mellemtrinnet også skal være klar over, at hele ombygningen også involverer dem. 

Vi har mellemskolebygningen i byggeperioden og vi skal flytte ud, når den samlede byggeproces er 

overstået. 

Det samlede areal vi har, når skolen er bygget om kan rumme en udskoling på 4 spor 7 - 9 og fra 0 til 6 med 

2 spor. 



 

Ad. 5. Økonomi 

Status vedr. skolens økonomi 

Gennemgang af det fremsendt materiale.  

Vi gik ind i 2020 med et underskud på kr. 3.598.000 og har grundet bl.a. Corona reduceret vores underskud 

til kr. 478.806. 

Budget 2021 ser rigtig fornuftigt ud, så vi budgetterer og forbruger klogt og forventer at kunne går ud af 

året med et overskud. 

 

Ad. 6. Logo konkurrence 

Drøftelse af proces for nyt skolelogo 

KS  forslag/oplæg sendes ud – alle børn kan være med i en tegnekonkurrence. 

Der nedsættes en underudvalg bestående af: 

Filippa, Marieluise, Theodor, Jakob og Kristine 

Kristine indkalder til det første møde. 

 

Ad. 7. Kommunikation fra dagens møde 

Kort nyhed ud om den videre proces og den politiske behandling af byggeprogram 

Proces for det videre forløb, skrives ind. 

Ad. 8. Eventuelt 

Traditioner – hvor er ledelsen / lærere / elever omkring fælles traditioner. 

KS oplyser, at et udvalg har arbejdet med det og det tænkes ind i næste skoleår. 

 

9 kl. sidste skoledag – Vi tænker samme form som sidste år, hvor eleverne lavede revy for klasserne i 

klasserne. Vi forventer ikke at vi må samles i hallen. 

Forældrene beder om en tydelig kommunikation omkring afslutningen af skoleåret.  

Punktet - Traditioner fremlægges for bestyrelsen, så forældre kan få indsigt i hvad der er det fælles og hvad 

der stadig kører forskelligt på de 2 matrikler. 

 

Ønske til dagsordenen – Hvad skal op i skolebestyrelsen i løbet af et skoler. 

 

 

 


